

## 世相

# 汽车窜上绿化带狂奔,疯了吗? 汽车没疯,司机要酒疯了 把交警拖出20米的醉鬼受审了

■通讯员 朱利明

本报讯 今年9月21日,天台城关赤城路上参加酒驾检查的交警遭遇了一个疯狂的醉驾司机——他驾车逃逸,并将民警拖出20多米远。12月2日,天台法院开庭审理了此案。

9月21日凌晨,天台交警大队民警许鑑和队员在路上查处酒驾行为。凌晨0时40分许,一辆起亚狮跑越野车驶入卡点,民警示意停车接受检查。

该车司机发现交警设卡检查酒驾后,突然转向,拐进绿化带旁的小路,但由于小路是死胡同,第一次逃逸未果后,他迅

速掉头逆向逃窜。由于该路段为单行线,加上司机逃逸时,刚好有2辆出租车挡住道路,司机第二次逃逸仍以失败告终。

这时许鑑再次上前,要求对方停车接受酒精检测。逃逸车上的同行人员也不停地劝司机停下车检查,但司机仍一意孤行:在两辆出租车腾出一些空隙后,他不顾站在车旁的许鑑,猛踩油门向前冲去。在将许鑑拖出20多米后,因撞上出租车被迫停下。现场群众实在看不下去了,纷纷上前和交警一起将肇事车团团围住……经检测,司机许某血液中的酒精浓度达到了每100毫升90毫克,达到醉酒的标准。

许鑑在被肇事车拖行的过程中韧

带受损,两腿及背部都有擦伤。在车子碰撞的瞬间,许鑑猛地跳起,上半身撞进了敞开的车窗,这才躲过了可能致命的碰撞。

对自己的疯狂之举,许某在酒醒后非常懊悔。据他回忆,当晚他和朋友在县城内一家饭店吃完饭,然后到一家茶楼喝茶,接着又到别处玩耍。其间他一共喝了多瓶啤酒,神志已经有些模糊。

许某说,酒后他抱着侥幸心理,坚持开车回家。而当发现前方设卡检查时顿时慌了手脚。他担心如果因酒驾被拘留,会丢掉工作,于是想尽一切办法逃逸,企图躲避法律制裁。

据悉,法院将择日作出判决。

两年半连续追踪  
婚礼前执行完毕

■见习记者 顾莹 通讯员 金萍 陈朝阳

本报讯 “真心感谢阮法官啊,你们为我这个案子花了很多的心思和精力了。”前两天,家住宁海县强蛟镇的林国茂拿着执行款表达了感激之情。

2007年1月2日,林国茂像平时一样骑着电动车去上班,在途经宁海西店镇时与驾驶无证摩托车的朱锡强撞上了。这起车祸导致林国茂脑挫伤并丧失劳动能力。交警认定,该起事故朱锡强负事故全部责任。此案经宁海法院审理,判决朱锡强赔偿林国茂12万多元。

判决下达后,朱锡强却迟迟不履行判决,林国茂只能申请强制执行。在走投无路之际,2008年2月,林国茂找到法官要求法院申请强制执行。

宁海法院执行局接到该案后,立即进行调查,发现朱锡强没有什么存款,除了一间房屋外,家中再无值钱的东西。执行工作一时陷入僵局。

事故中严重受伤的林国茂需要长期服药,开支很大。为此,林的家属经常去找宁海法院执行局的阮法官,询问执行情况。为了使林国茂能早日拿到赔偿金,阮法官常常耐心细致地向朱锡强释法说理。

不久前,朱锡强的儿子即将结婚,阮法官想到朱锡强可能会收到亲朋好友送的礼金,而这些礼金正好可以解林国茂的燃眉之急。于是,阮法官找到了朱锡强,希望他在收到礼金后,主动履行法院判决。在阮法官的悉心说服下,朱锡强在其儿子结婚当天和林国茂达成了执行和解协议。

据悉,类似这样的疑难案件,宁海法院自从今年4月开展“百名法官进村居”活动以来,已经化解了100多件。

今年10月,宁海法院“百名法官进村居”活动的做法在宁波市政法工作会议上进行了经验交流。

## 江干国税携手企业共发展

■通讯员 江干 孙秀蓉

今年以来,杭州江干区国家税务局不断加强平台建设,畅通税企沟通渠道。

首先,开启税企互动日常化平台。以税企邮箱和政策专刊为载体,将日常税源管理活动和税收政策通过平台交互给纳税人,同时接受纳税人的反馈信息和咨询建议,实现纳税服务日常化,提高日常征管的效率,促进纳税人税法遵从度的提高。其次,搭建税企定期专场式互动平台。定期以不同主题专场形式与纳税人开展互助互通,把以“互助组”形式的特色服务平台建设深入到税源基层,及时了解和掌握纳税人的经营动态,加大税法宣教力度,进一步改进和提高征管手段及能力。再者,深化与重点税源企业的互动平台,摸索建立税企平台实时应答机制,及时解决纳税人的政策疑问,提高纳税服务的深度,提高征管质量,降低执法风险。第四,构建领导定点联系大企业平台,局领导带头实地走访相关企业,实地了解企业发展情况,实地解决企业在税收管理过程中的问题,促进经济税源的健康发展和壮大,推动大企业的经济结构转型。

今年以来,杭州江干区国家税务局不断加强平台建设,畅通税企沟通渠道。

首先,开启税企互动日常化平台。以税企邮箱和政策专刊为载体,将日常税源管理活动和税收政策通过平台交互给纳税人,同时接受纳税人的反馈信息和咨询建议,实现纳税服务日常化,提高日常征管的效率,促进纳税人税法遵从度的提高。其次,搭建税企定期专场式互动平台。定期以不同主题专场形式与纳税人开展互助互通,把以“互助组”形式的特色服务平台建设深入到税源基层,及时了解和掌握纳税人的经营动态,加大税法宣教力度,进一步改进和提高征管手段及能力。再者,深化与重点税源企业的互动平台,摸索建立税企平台实时应答机制,及时解决纳税人的政策疑问,提高纳税服务的深度,提高征管质量,降低执法风险。第四,构建领导定点联系大企业平台,局领导带头实地走访相关企业,实地了解企业发展情况,实地解决企业在税收管理过程中的问题,促进经济税源的健康发展和壮大,推动大企业的经济结构转型。

今年以来,杭州江干区国家税务局不断加强平台建设,畅通税企沟通渠道。

首先,开启税企互动日常化平台。以税企邮箱和政策专刊为载体,将日常税源管理活动和税收政策通过平台交互给纳税人,同时接受纳税人的反馈信息和咨询建议,实现纳税服务日常化,提高日常征管的效率,促进纳税人税法遵从度的提高。其次,搭建税企定期专场式互动平台。定期以不同主题专场形式与纳税人开展互助互通,把以“互助组”形式的特色服务平台建设深入到税源基层,及时了解和掌握纳税人的经营动态,加大税法宣教力度,进一步改进和提高征管手段及能力。再者,深化与重点税源企业的互动平台,摸索建立税企平台实时应答机制,及时解决纳税人的政策疑问,提高纳税服务的深度,提高征管质量,降低执法风险。第四,构建领导定点联系大企业平台,局领导带头实地走访相关企业,实地了解企业发展情况,实地解决企业在税收管理过程中的问题,促进经济税源的健康发展和壮大,推动大企业的经济结构转型。



## 律师当起老娘舅

■通讯员 王伟成

12月4日上午,杭州西湖区香樟社区与浙江新台州律师事务所、浙江朗威律师事务所律师一起在香樟公寓开展“12·4”全国法制宣传日活动。活动得到了不少居民的好评,一位前来咨询的居民激动地说:“咨询了律师,以前一直没弄懂得问题今天终于搞明白了。”

## 法制报里学法律

■本报记者 陈立波 通讯员 平衡

12月3日,一场以“弘扬法治精神,促进社会和谐”为主题法制宣传活动在杭州凤起路的丝绸市场举行。杭州下城区长庆街道组织法官、律师和社区和事佬一起,通过发放《浙江法制报》等形式向市民宣传法律知识。

## 仲裁公告

裴磊:我会受理申请人舟山市易居建筑工程有限公司诉你装修承揽合同纠纷一案,由于你故意采取回避、推托方式,导致相关仲裁文书无法送达,现依法向你公告送达组庭通知书、开庭通知书等仲裁文书,自本公告发出之日起经过60日即为送达。本会定于2011年2月25日上午9时在市政府信访大楼二楼仲裁庭开庭审理本案,领取裁决书的时间为2011年3月26日至4月11日,逾期则视为送达。

杭州市劳动争议仲裁委员会  
2010年12月6日

## 福彩15选5

第2010329期 投注总额:3853892元  
中奖号码:(无需排序)  
01|05|06|07|08

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	4062	5171元
一等奖	5个号全中	4062	234元/注
二等奖	中4+4号	82908	10元/注

本期未中出特等奖 3853892元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。

“双色球”10月12日开始2亿元大派送,每期头奖加奖500万元,连续40期。本信息若有误以公证数据为准。

12月2日

## 福彩15选5

第2010330期 投注总额:2275310元  
中奖号码:(无需排序)  
02|09|10|13|14

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	0元
一等奖	5个号全中	175	4921元/注
二等奖	中4+4号	15802	10元/注

本期未中出特等奖 95688元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。

“双色球”10月12日开始2亿元大派送,每期头奖加奖500万元,连续40期。

2010年12月3日

## 福彩15选5

第2010331期 投注总额:2574560元  
中奖号码:(无需排序)  
07|08|09|11|15

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
特等奖	中5连4	0	196169元
一等奖	5个号全中	448	2018元/注
二等奖	中4+4号	25672	10元/注

本期未中出特等奖 196169元滚入下期。本信息若有误以公证数据为准。

“双色球”10月12日开始2亿元大派送,每期头奖加奖500万元,连续40期。

2010年12月4日

## 福彩3D 第2010329期

中奖号码: 5 9 4 投注总额:55635142元

奖级	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	1423	1000元
组选3	0	320元
组选6	2724	160元

浙江销售 3675110元,返奖额 1858840元。  
“双色球”10月12日开始2亿元大派送,每期头奖加奖500万元,连续40期。本信息若有误以公证数据为准。

2010年12月2日

## 福彩3D 第2010330期

中奖号码: 3 7 8 投注总额:57283424元

奖级	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	1996	1000元
组选3	0	320元
组选6	2907	160元

浙江销售 3769794元,返奖额 2461120元。  
“双色球”10月12日开始2亿元大派送,每期头奖加奖500万元,连续40期。本信息若有误以公证数据为准。

2010年12月3日

## 福彩3D 第2010331期

中奖号码: 7 2 6 投注总额:58977170元

奖级	浙江中奖注数	每注奖额(固定)
单选	1635	1000元
组选3	0	320元
组选6	3553	160元

浙江销售 3887214元,返奖额 2203480元。  
“双色球”10月12日开始2亿元大派送,每期头奖加奖500万元,连续40期。本信息若有误以公证数据为准。

2010年12月4日

## 福彩双色球

第2010141期 投注总额:29731904元  
中奖号码:红球(●) 蓝球(★)

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	红球5个+蓝球1个	6注	836377元/注
二等奖	红球5个+蓝球2个	177注	126764元/注
三等奖	红球5个+蓝球3个	1205注	3000元/注
四等奖	红球5个+蓝球4个	63128注	200元/注
五等奖	红球5个+蓝球5个	1163382注	10元/注
六等奖	红球5个+蓝球6个	8604113注	5元/注

本期未中出奖金 243640236元全额滚入下期。  
本期我省中 9注:一等奖(杭州 2注,宁波、温州、湖州、嘉兴、金华、台州、丽水各 1注)。下期一等奖加奖 500 万元。本信息若有误以公证数据为准。

2010年12月2日

## 福彩七乐彩

第2010142期 投注总额:10272134元  
基本号码(●) 特别号码(★)

奖级	中奖条件	中奖注数	奖金
一等奖	基本号码和生肖码全部正确	2注	1189497元/注
二等奖	基本号码部分正确	9注	37761元/注
三等奖	基本号码部分正确	278注	2445元/注